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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DO DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO)
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 28

DE MARÇO DE 2024

Ao vigésimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-
se  em  ambiente  presencial  e  remoto,  Reunião  Extraordinária  do  Conselho  do
Departamento Acadêmico de Administração da Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios da UNIFESP. Estiveram presentes: a Profa. Dra. Taís Pasquotto Andreoli,
que presidiu a sessão, o Prof. Dr. Ahmed Sameer El Khatib, o Prof. Dr. Bolívar Godinho
de Oliveira Filho, a Profa. Dra. Cláudia Kniess, o Prof. Dr. Evandro Luiz Lopes, a Profa.
Dra.  Gabriela  de  Brelàz,  a  Profa.  Dra.  Kumiko Oshio  Kissimoto,  o  Prof.  Dr.  José
Osvaldo  De  Sordi,  a  Profa.  Dra.  Luciana  Massaro  Onusic,  a  Profa.  Dra.  Márcia
Carvalho de Azevedo,  a Profa.  Dra.  Maria Thereza Pompa Antunes,  a Profa.  Dra.
Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, a Profa. Dra. Nildes Raimunda Pitombo Leite, e o
Prof. Dr. Ricardo Luiz Pereira Bueno. Ausências justificadas: Prof. Dr. Emerson Gomes
dos Santos (em afastamento) e o Prof. Dr. Durval Lucas dos Santos Júnior. Às 14h06 a
Professora Taís deu início à sessão, informando que presidirá a reunião, devido à
ausência do Professor Durval, por conta de um contratempo. E que o item de pauta de
recomposição de vagas docentes vai ser pautado na próxima reunião extraordinária,
que  será  convocada  para  o  dia  4  de  abril,  em  seguida  passou  ao  expediente.
EXPEDIENTE:  1.  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária  do  DAA  do  dia
07/03/2024: aprovada com duas abstenções. 2. Ciência à Resolução nº 09/2024:
aprovada com uma abstenção. INFORMES: 1. Gestão: Profa. Taís informou que a
Diretoria Acadêmica comunicou que não é mais permitido o pagamento relativo aos
Processos Seletivos Simplificados.  Também foi  publicada pela Diretoria a portaria
nomeando a  Profa.  Miriam para  a  chefia  do  NAE.  A profa.  Taís,  pela  gestão do
departamento, a parabenizou pela nomeação e desejou ótimo trabalho, se colocando à
disposição.  Outros:  A  professora  Gabriela  informou  que  a  CPPD  aprovou  seu
afastamento  para  o  pós-doutorado,  e  em  conversa  com  a  pró-reitora  Elaine
Damasceno, a respeito do PSS para a contratação de docente substituto durante seu
afastamento. A pró- reitora comunicou que a pró-reitoria estava empenhada para dar
mais celeridade aos processos simplificados e que criaram um grupo de trabalho para
verificar como diminuir etapas desnecessárias, e que, em paralelo, também solicitaria
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à  área  técnica  uma  avaliação  da  possibilidade  de  iniciar  o  processo  seletivo
simplificado antes de 01/07/24 data de início do afastamento.. Em conversa com a
Patrícia do DGP, ela informou que o PSS para substituição da professora Gabriela já
está na lista aguardando publicação no Diário Oficial. Por fim, a professora Gabriela
agradeceu o apoio da professora Taís no processo. Com a palavra a professora Márcia
pediu a inserção da pauta “Sistemática de Registro de Votos” na próxima reunião
ordinária do DAA, no qual propõe que nas reuniões do departamento sejam registrados
os votos favoráveis no “chat”, possibilitando aos que não estiverem presentes nas
reuniões consultar posteriormente o registro. A professora Maria Thereza informou
que o departamento recebeu uma demanda da Comissão organizadora do Congresso
Acadêmico para fazer uma mesa redonda com uma tema à escolha do departamento,
apresentando a proposta do tema ser “Administração: rumos e desafios da profissão”.
A professora informou que ainda não foi definido prazo limite para o envio do tema, e
convidou os demais docentes que estiverem interessados a participarem da mesa. A
professora Regina esclareceu que está participando da Comissão de organização, que
o  previsto  é  uma  mesa  por  departamento,  e  que  as  atividades  de  extensão  do
Congresso serão à distância, e as mesas presenciais. A professora Gabriela sugeriu
que dentro do tema da mesa proposto, seja também abordado a temática do desafio da
Inteligência Artificial e os impactos na profissão. A professora Cláudia sugeriu como
tema  para  a  mesa,  o  tema  da  APCN  de  mestrado,  “Transformação  Digital  e
Sustentabilidade nas Organizações e Sociedade”, como oportunidade de avançar nessa
discussão. A professora Maria Thereza disse que dentro do tema principal proposto
por ela, está abarcado a sugestão sugerida pela Profa. Cláudia, e que a proposta é que
os  docentes  que  quiserem participar  da  mesa  possam sugerir  a  abordagem que
preferirem. A professora Taís pediu aos docentes que virem a ter outras propostas de
tema que procurem a Professora Regina. ORDEM DO DIA: 1. Análise do Relatório
de Estágio Probatório da Profa.  Maria Thereza:  A professora  Maria  Thereza
apresentou seu relatório dos 12 meses de atividades de estágio probatório, sendo
parabenizada pelos docentes. Ela agradeceu a parceria e o acolhimento que teve de
todos, a seguir ausentou-se da sala para a avaliação dos demais. A professora Taís
apresentou  o  formulário  de  avaliação  realizado  pelo  professor  Durval,  chefe  do
Departamento,  no  qual  recomenda  a  aprovação  do  estágio  probatório.  Pela
coordenação  do  curso,  a  professora  Regina  fez  a  apresentação  do  Relatório  da
avaliação  discente  da  professora  Maria  Thereza,  com resultado  satisfatório  e  do
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parecer  sobre  o  desempenho  didático-pedagógico,  com  resultado  favorável  à
aprovação  do  estágio  probatório.  Colocado  em  votação,  o  estágio  probatório  da
professora Maria Thereza foi aprovado por unanimidade. 2. Recomposição de vaga
docente:  Ponto  prejudicado.  3.  Aprovação  ad  referendum  da  Resolução  nº
08/2024: resolução aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Profa.
Taís agradeceu a presença de todos e finalizou a reunião às 15h26 e, para constar, eu,
Gabriela Pereira de Miranda, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada
por mim e pela vice-chefe do conselho. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 18 DE ABRIL DE 2024.

 
Taís Pasquotto Andreoli

Vice-chefe do Departamento de Administração - EPPEN/Campus Osasco

  
 Gabriela Pereira de Miranda

Secretaria do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração
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